

Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název bakalářské práce	Redesign informačního portálu pro studenty
Práci předložil student	BABKOVÁ Markéta
Studijní obor a specializace	Ilustrace a grafika, specializace Vizuelní komunikace
Hodnocení vedoucího práce	
Práci hodnotil	doc. akad. mal. František Steker

1. Cíl práce

Markéta Babková předkládá soubor tiskových výstupů s přepracovaným řešením studentského informačního systému (IS/STAG). V práci se zaměřila na vizuálně jednotné uspořádání informací pro snadnou orientaci v administrativní komunikaci mezi studentem a univerzitou. Vytyčený cíl své bakalářské práce naplnila novým, graficky čistým, řešením portálu Západočeské univerzity, a k němu vytvořila funkční prototyp mobilní aplikace. Kvalitativní požadavky závěrečné práce studentka splnila na výborné úrovni, jak v přípravě tak v grafickém provedení.

2. Stručný komentář hodnotitele

Motivací k volbě tématu, kterou završí své bakalářské studium v ateliéru Vizuelní komunikace, byly autorce sporné orientační prvky portálu, které neodpovídají nárokům na snadnou přehlednost. Podobu stávající studijní agendy studentka nevnímala jako vstřícnou a vlídnou k uživatelům. Autorkou navržené řešení má zřetelné hierarchické členění grafickými elementy, které jsou v souladu se záměrem zpříjemnit studijní komunikaci uživatelům. Piktogramy, písmo, vyznačovací grafika jsou výborně čitelné a spolu s barevností elegantně navigují uživatele. Citlivě je užito animačních efektů. Na bakalářské práci Markéty

Babkové vyzdvihují aktivní komunikaci v omezených možnostech bezprostředních kontaktů. Samostatné tvořivé rozšiřování a prohlubování technologických znalostí a dovedností při zhotovení prezentace kvalifikační práce. Pro obor je přínos volba tématu, kritický náhled studentky a inovativní řešení studijní agendy.

3. Vyjádření o plagiátorství

Studentkou vytvořený redesign informačního portálu není plagiátem.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Kvalifikační práci Markéty Babkové navrhuji hodnotit známkou výborně.

Datum: 14. 7. 2020

Podpis: